


коллективе. 

4.2 Культурой общения. - - - - - - 4 80 - - 

4.3 Способностью выстраивать контакты с 

потребителями услуг учреждения 

- - - - - - 4 80 - - 

5 Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников колледжа? 

5.1 Выполнением должностных 

обязанностей. 

- - - - - - 4 80 - - 

5.2 Строгим соблюдением внутренней 

дисциплины. 

- - - - - - 4 80 - - 

6 Насколько вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к самообразованию? 

6.1 Стремление к самообразованию. - - - - - - 4 80 - - 

7 Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников колледжа? 

7.1 Знанием своей профессии, 

инновационных методов, технологий. 

- - - - - - 4 80 - - 

7.2 Владением информационными 

технологиями. 

- - - - - - 4 80 - - 

7.3 Правовыми, экономическими и др. 

знаниями. 

- - - - - - 4 80 - - 

 ОБЩАЯ ОЦЕНКА        4 80   

 

 

 

Информация о результатах анкетирования работодателей. 

 

Качество условий (оценка условий, при которых ведется образовательная деятельность) проводилась на основании социологического 

исследования с целью изучения мнения работодателей об образовательном процессе и о качестве подготовки выпускников колледжа. 

Исследование проводилось анонимно. В качестве метода исследования использовался социологический метод анкетного опроса. В 

анкетировании приняли участие работодатели  ГБУЗ РМ «Темниковская РБ им. А.И. Рудявского» 

 

Оценка удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 

№

п/п 

Вопрос  Баллы  % Бал

лы  

% Бал

лы  

% Бал

лы  

% Бал

лы  

% 

1  2  3  4  5  

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников колледжа ? 

1.1 Актуальностью теоретических знаний  - - - - - - 4 80 - - 

1.2 Соответствием теоретических знаний, - - - - - - 4 80 - - 



квалификации 

1.3 Умением применять теоретические 

знания в профессиональной деятельности  

- - - - - - 4 80 - - 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников колледжа? 

2.1 Актуальностью практических навыков - - - - - - 4 80 - - 

2.2 Достаточностью их для практического 

применения 

- - - - - - 4 80 - - 

2.3 Умением применять их в нестандартных 

ситуациях 

- - - - - - 4 80 - - 

3 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 

3.1 Быстрой адаптации - - - - - - 4 80 - - 

3.2 Стрессоустойчивостью - - - - - - 4 80 - - 

4 Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 

4.1 Способностью налаживать контакты в 

коллективе. 

- - - - - - 4 80 - - 

4.2 Культурой общения. - - - - - - 4 80 - - 

4.3 Способностью выстраивать контакты с 

потребителями услуг учреждения 

- - - - - - 4 80 - - 

5 Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников колледжа? 

5.1 Выполнением должностных 

обязанностей. 

- - - - - - 4 80 - - 

5.2 Строгим соблюдением внутренней 

дисциплины. 

- - - - - - 4 80 - - 

6 Насколько вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к самообразованию? 

6.1 Стремление к самообразованию. - - - - - - 4 80 - - 

7 Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников колледжа? 

7.1 Знанием своей профессии, 

инновационных методов, технологий. 

- - - - - - 4 80 - - 

7.2 Владением информационными 

технологиями. 

- - - - - - 4 80 - - 

7.3 Правовыми, экономическими и др. 

знаниями. 

- - - - - - 4 80 - - 

 ОБЩАЯ ОЦЕНКА        4 80   

 

 

 

 



Информация о результатах анкетирования работодателей. 

 

Качество условий (оценка условий, при которых ведется образовательная деятельность) проводилась на основании социологического 

исследования с целью изучения мнения работодателей об образовательном процессе и о качестве подготовки выпускников колледжа. 

Исследование проводилось анонимно. В качестве метода исследования использовался социологический метод анкетного опроса. В 

анкетировании приняли участие работодатели  ГБУЗ РМ «Теньгушевская РБ», 

 

Оценка удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 

№

п/п 

Вопрос  Баллы  % Бал

лы  

% Бал

лы  

% Бал

лы  

% Бал

лы  

% 

1  2  3  4  5  

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников колледжа ? 

1.1 Актуальностью теоретических знаний  - - - - - - - - 5 100 

1.2 Соответствием теоретических знаний, 

квалификации 

- - - - - - - - 5 100 

1.3 Умением применять теоретические 

знания в профессиональной деятельности  

- - - - - - - - 5 100 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников колледжа? 

2.1 Актуальностью практических навыков - - - - - - - - 5 100 

2.2 Достаточностью их для практического 

применения 

- - - - - - - - 5 100 

2.3 Умением применять их в нестандартных 

ситуациях 

- - - - - - - - 5 100 

3 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 

3.1 Быстрой адаптации - - - - - - - - 5 100 

3.2 Стрессоустойчивостью - - - - - - - - 5 100 

4 Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 

4.1 Способностью налаживать контакты в 

коллективе. 

- - - - - - - - 5 100 

4.2 Культурой общения. - - - - - - - - 5 100 

4.3 Способностью выстраивать контакты с 

потребителями услуг учреждения 

- - - - - - - - 5 100 

5 Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников колледжа? 

5.1 Выполнением должностных 

обязанностей. 

- - - - - - - - 5 100 

5.2 Строгим соблюдением внутренней - - - - - - - - 5 100 



дисциплины. 

6 Насколько вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к самообразованию? 

6.1 Стремление к самообразованию. - - - - - - - - 5 100 

7 Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников колледжа? 

7.1 Знанием своей профессии, 

инновационных методов, технологий. 

- - - - - - - - 5 100 

7.2 Владением информационными 

технологиями. 

- - - - - - - - 5 100 

7.3 Правовыми, экономическими и др. 

знаниями. 

- - - - - - - - 5 100 

 ОБЩАЯ ОЦЕНКА          5 100 

 

Информация о результатах анкетирования работодателей. 

 

Качество условий (оценка условий, при которых ведется образовательная деятельность) проводилась на основании социологического 

исследования с целью изучения мнения работодателей об образовательном процессе и о качестве подготовки выпускников колледжа. 

Исследование проводилось анонимно. В качестве метода исследования использовался социологический метод анкетного опроса. В 

анкетировании приняли участие работодатели ГБУЗ РМ «Зубово – Полянская РБ». 

 

Оценка удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 

№

п/п 

Вопрос  Баллы  % Бал

лы  

% Бал

лы  

% Бал

лы  

% Бал

лы  

% 

1  2  3  4  5  

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников колледжа ? 

1.1 Актуальностью теоретических знаний  - - - - - - - - 5 100 

1.2 Соответствием теоретических знаний, 

квалификации 

- - - - - - - - 5 100 

1.3 Умением применять теоретические 

знания в профессиональной деятельности  

- - - - - - - - 5 100 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников колледжа? 

2.1 Актуальностью практических навыков - - - - - - - - 5 100 

2.2 Достаточностью их для практического 

применения 

- - - - - - - - 5 100 

2.3 Умением применять их в нестандартных 

ситуациях 

- - - - - - - - 5 100 

3 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 



3.1 Быстрой адаптации - - - - - - - - 5 100 

3.2 Стрессоустойчивостью - - - - - - - - 5 100 

4 Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 

4.1 Способностью налаживать контакты в 

коллективе. 

- - - - - - - - 5 100 

4.2 Культурой общения. - - - - - - - - 5 100 

4.3 Способностью выстраивать контакты с 

потребителями услуг учреждения 

- - - - - - - - 5 100 

5 Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников колледжа? 

5.1 Выполнением должностных 

обязанностей. 

- - - - - - - - 5 100 

5.2 Строгим соблюдением внутренней 

дисциплины. 

- - - - - - - - 5 100 

6 Насколько вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к самообразованию? 

6.1 Стремление к самообразованию. - - - - - - - - 5 100 

7 Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников колледжа? 

7.1 Знанием своей профессии, 

инновационных методов, технологий. 

- - - - - - - - 5 100 

7.2 Владением информационными 

технологиями. 

- - - - - - - - 5 100 

7.3 Правовыми, экономическими и др. 

знаниями. 

- - - - - - - - 5 100 

 ОБЩАЯ ОЦЕНКА          5 100 

 

 

Вывод: работодатели удовлетворены уровнем теоретической и практической подготовкой выпускников колледжа, их 

дисциплинированностью и исполнительной деятельностью, способностью к самообразованию и адаптации к условиям работы в 

коллективе медицинских работников.  

Также работодатели отметили хорошие дополнительные знания и умения выпускников нашего колледжа. 
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